



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



## **Zápis z hodnoticí komise MAS Slavkovské bojiště, z.s.**

### **Projekt Vybavení pracovních dílen**

**Datum:** 17. 12. 2020, Obecní úřad obce Hrušky

**Přítomni:** **Hodnoticí komise pro projekt – Ondřej Buchta, Roman Holoubek, Zdeněk Vykoukal**  
**Pracovníci MAS – Dana Adamcová**

#### **Zahájení, základní informace**

Jednání hodnoticí komise zahájila Dana Adamcová a přivítala přítomné členy hodnoticí komise. Vysvětlila hodnotitelům, že na základě jimi zpracovaného hodnocení daného projektu se bude nyní zpracovávat finální kontrolní list, který následně půjde ke schválení Výběrové komisi, a na základě kterého se bude sestavovat seznam doporučených/nedoporučených projektů k financování v rámci každé výzvy.

Hodnotitel 1 – Ondřej Buchta

Hodnotitel 2 – Roman Holoubek

Hodnotitel 3 – Zdeněk Vykoukal



Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Hod.1	Hod. 2	Hod. 3	Aritmet. průměr
1.	<b>Klíčové kompetence</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt proveditelnosti)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt je zaměřen <b>na dvě a více</b> z těchto klíčových kompetencí: - komunikace v cizích jazycích, - technických a řemeslných oborů, - přírodních věd, - práce s digitálními technologiemi.	10 bodů	10	10	10	10
			Projekt je zaměřen <b>jen na jednu</b> z těchto klíčových kompetencí: - komunikace v cizích jazycích, - technických a řemeslných oborů, - přírodních věd, - práce s digitálními technologiemi.	5 bodů				
			Projekt není zaměřen na klíčové kompetence.	0 bodů				
2.	<b>Využití pro mimoškolní zájmové aktivity dětí a mládeže.</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti a efektivnosti)</i>	Studie proveditelnosti	Výstupy z projektu budou sloužit i k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže.	5 bodů	5	5	5	5
			Výstupy z projektu nebudou sloužit k dalším mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže.	0 bodů				
3.	<b>Úpravy venkovního prostranství (zeleň nebo mobiliář)</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti a potřebnosti)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Součástí projektu jsou buď úpravy venkovního prostranství (vysazení stromů, keřů, rostlin, zeleně, zelená stěna, zelená střecha, zeleň) nebo pořízení mobiliáře. Hodnotitel v komentáři uvede, jaká úprava/obnova/vysazení zeleně či mobiliář je v projektu realizována.	5 bodů	5	5	5	5
			Součástí projektu nejsou ani úpravy venkovního prostranství (vysazení stromů, keřů, rostlin, zeleně, zelená stěna, zelená střecha, zeleň) ani pořízení mobiliáře.	0 bodů				



4.	<b>Využití výstupu i dalšími subjekty</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti a efektivnosti)</i>	Studie proveditelnosti	Výstupy projektu budou využity v rámci spolupráce i jinými subjekty (školami, školskými zařízeními či dalšími organizacemi za účelem vzdělávání či zájmové činnosti), ať už v době vyučování či mimo vyučování.	5 bodů	5	5	5	5
			Výstupy projektu nebudou využity v rámci spolupráce jinými subjekty (školami, školskými zařízeními či dalšími organizacemi za účelem vzdělávání či zájmové činnosti), ať už v době vyučování či mimo vyučování.	0 bodů				
5.	<b>Investice do dalšího zázemí nikoli jen odborných učeben</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt potřebnosti)</i>	Studie proveditelnosti	Součástí projektu jsou i investice do odborných kabinetů v klíčových kompetencích nebo nezbytného zázemí odborných učeben (např. šatny, přípravný, sklady pomůcek, úklidové komory) nikoli jen odborných učeben samotných.	5 bodů	5	5	5	5
			Součástí projektu nejsou investice do odborných kabinetů v klíčových kompetencích nebo nezbytného zázemí odborných učeben (šatny, přípravný, sklady pomůcek, úklidové komory).	0 bodů				
6.	<b>Celkové způsobilé výdaje na jednoho žáka</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt efektivnosti a hospodárnosti)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Celkové způsobilé výdaje na jednoho žáka vzhledem k plnění indikátoru 5 00 01 dosahují výše do 15 000 Kč včetně.	10 bodů	10	10	10	10
			Celkové způsobilé výdaje na jednoho žáka vzhledem k plnění indikátoru 5 00 01 dosahují výše 15 001 - 25 000 Kč.	5 bodů				
			Celkové způsobilé výdaje na jednoho žáka vzhledem k plnění indikátoru 5 00 01 dosahují výše 25 001 Kč a více.	0 bodů				

Projekt získal na základě hodnocení hodnotitelů **40** z celkových 40 bodů.





Hodnotitelé se shodli na těchto komentářích k jednotlivým kritériím:

Číslo	Název kritéria	Komentář hodnocení
1.	<b>Klíčové kompetence</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt proveditelnosti)</i>	Předmětem projektu je vybavení pracovních dílen, kde jak žadatel uvádí, bude probíhat výuka technických a řemeslných předmětů s využitím digitálních technologií (Žádost o podporu na str. 4, Studie proveditelnosti str. 5, 14, 21).
2.	<b>Využití pro mimoškolní zájmové aktivity dětí a mládeže.</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti a efektivnosti)</i>	Žadatel ve studii proveditelnosti na str. 10, 61 uvádí, že výstupy projektu budou využívány i k odborným kroužkům, a to nejen ZŠ Mokrá-Horákov, ale i DDM Helceletova. Tuto skutečnost dokládá seznamem těchto kroužků.
3.	<b>Úpravy venkovního prostranství (zeleň nebo mobiliář)</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti a potřeby)</i>	V rámci projektu dojde k revitalizaci venkovního traktu. Žadatel plánuje ve venkovním prostranství vysadit nové keře, konkrétně 20 ks bobkovišně lékařské, které doplní stávající zeleň v areálu školy (Žádost o podporu str. 14, studie proveditelnosti str. 14, 28)
4.	<b>Využití výstupu i dalšími subjekty</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti a efektivnosti)</i>	Výstupy projektu budou využívány k mimoškolním zájmovým aktivitám DDM Helceletova (Studie proveditelnosti str. 10, 61)



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program




MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR




5.	<b>Investice do dalšího zázemí nikoli jen odborných učeben</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt potřebnosti)</i>	Součástí projektu je i vybavení zázemí odborných učeben. Jedná se o vybavení kabinetu, skladu pracovních dílen a šaten (Studie proveditelnosti str. 25, 27, 49)
6.	<b>Celkové způsobilé výdaje na jednoho žáka</b> <i>(posuzováno k datu podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt efektivnosti a hospodárnosti)</i>	Celkové způsobilé výdaje projektu jsou 561 879,- Kč, což při maximální okamžité kapacitě upravované infrastruktury, která je 56 žáků, činí 10 033,55 Kč na jednoho žáka (Žádost o podporu - str. 16, 24, studie proveditelnosti - str. 62, 66).

Zapsala: Ing. Dana Adamcová

  
.....  
Podpis

Schválil: Ing. Miroslav Zborovský

  
.....  
Podpis